


H TEAEYTAIA ENANAAHYH XTHN AATEBPA

EPQTHIEIX

|01 puoikoi apiBuoil

1.a)Noia diadikacia ovopdaletal eLKAEISeIa Siaipeon;
B) NoTe pia Siaipeon Aéyetal TEAEID ;
2.Na CLOUTTANPWOETE TA KEVA;

e TO LTTOAOITTO EIVAI APIOUOC TTIAVT weviininiieieiieeeeeeeeeeaen, TOU tvninineneieienannn,

e O SlaIpéTng pIag Siaipeong Sev UTToPE va €ival ................

e H téAeia Sicipeon pe TOV TTOAATTIAQCIAOUO KAl N APAHOETN HE TNV wevnininininiriininannnns gival
TTOAEEIG v,

3.Ti ovopadovTal TTOANQTTAGCIA £VOG PLTIKOL APIBUOL KAl TTOIEG €ival OI ISIOTNTES TOLG;
4.Moiol ovoualovTal SIIPETEC EVOC PLOIKOL APIBUOL;

5.Molol apiBuoi ovopdalovTal TTEGTOI KAl TTOI0I GCOVOETO;

6.Mwc Ppiokovpe To EK.M kal To M.K.A. apIiBu@V TToL €ival AVAALPEVOI TE YIVOUEVO TTOWTWV
TTAPAYOVTWV;

7.M01e SLO PLOIKOI APIBUOI AeyovTal TIPWTOI PETAEL TOLG;

8.Molia gival Ta kpIrnpIa S1IAIPETOTNTAG;

|H évvoia Tov kKAdoparog|

1.Na CLUTTANPWOETE TA KEVA:

................................................................ ~oplunmg
.................................................................. TOPOVOULAGTNG

e 'Eva kAAopa givarico pe 1, Otav oI OPO0I TOL VAl ...vvvveveenen.... .

e 'Eva kAaopa eival ico ye 0 ,0Tav 0 aplOuNTAG TOL EIVAl ......vvevne.e...

e KABe pLOIKOC APIBUOG UTTOPE VA £XEl TN HOPPI KAACUATOG e rropovopoom TO .
2.a)[10T1e SLO KAGopaTa ovopdalovTtal IcodLVaUa N ica ;

B)Av Svo KAacuaTa % K(ll%%:iVOl IcodVbvaua T cuUPAivel Pe TA XIAOT yivopeva ad kal Py;

o« Kldopa:

3.MwG TTPOKLTITOLY ICOSLYVAUA KAACUATC;
4.a)Ti Aéyetal ammAotroinon ; B)IMoOTe Eva KAGOUA AEyeTal AVAYWYO;
5.a)ATTO 500 OUWVLHA KAGCUATA TTOIO €ival EYAADTEQO;
6.a)1wG CLYKPIVOLPE ETEPWVLIA KAACUATQ;
B)ATTO 500 KAACUATA TTOL £XOLV TOV i8I0 APIBUNTH TTOIO €ival JEYAADTEQO;
7.0)[160G TTPOCHETOLUE KAI TTIWG APAIPOVLE SVO ETEPLWVLA KAACUATA;
B)MNcdg TTOANATTAACIAZOLE KAl TTWG SIAIPOLUE SVO KAACUATA;
8.a)101e SLO KAGOPATA AéyovTal AVTIOTPOPA;
B)To undév exel avTtioTpoPo; Na SIKAIOAOYNTETE TNV ATTAVTNOT) CAG

[E€ioc>oeic kKai mpoBARuard|

1.a)Ti ovopalovue e§icwon e Evav AyvwoTo;
B)TI AéyeTtal Abon N pila piag e€icwong;
2. Moia diadikacia ovopdalouvue emALON PIAg e§icwoNG;
3.Na cuummAnpwoeTe Ta KeVA:
e X+a=p TOTE X= . X-a=P 1OTE X= , a—Xx=P TOTE X=
e ax=P 10TE X= . X:0=P 1O0TE X= , Q:X=P T1OTE X=

1.Ti ovopadletal TTOCOOTO £TTi TOIG EKATO KAl TI TTOCOCTO £TTi TOIG XINIOIG;



|Pnroi apiBuoi-EvBsia pnrcdv-AmdAuTn Tiun pnTob-AvTiOeTol pnToi-IbYKPIoN PNTOV]|

1.Molor eival o1 BeTIKOI apIBuoi Kal TTOI01 OF APVNTIKOI;

2.Moloi apIBuoi AéyovTal opOdcNUOI KA TTOIOI ETEROCNUOI;

3.MMoloi gival oI aképalol apIBuoi KAl TTOI0I Eival O PNTOI;

4.Nwc opileTal N armoALTn TIUA &vOG PNTOL APIBUOL a KAl Tl YVWEICETE yIA TNV ATTOALTN
TIUN @) evog BeTIKOL apIBuoL B)evog apvNTIKOL APIBPOL KAl Y) TOL PN&EVOC;

5.Moiol apiBuoi AéyovTtal avTiOeTol Kal TTS CLUPROAIETal O avTIOETOG evOC apIBUOL X ;
6.Na COUTTANPWOETE TA KEVA:

e ATO 800 qQPIBUOLS TTIAVW OTOV AEOVA ..ivvviininininnnann, gival ekeivog 1Tou PpiokeTal
................ Tave oTov afova.

e KdaBe OETIKOC APIOUOG EIVAI ivcviieeeveeeiieeeieeeireeerean, ammod KABe apvnTIKO.

e ATTO 800 OETIKOUG ..covuvveeeeneee. gival auTtoG TTOL EXEl TN cevvveeeeerreeenns ammoALTN TIUN.

e ATTO 800 APVNTIKOLG APIOUOUG ieeeveeeeeeeerrnnnens €ival ALTOC TTOL EXEl TN weeeeerveeennnee.

e O unbéév eval ...eeeeennenn.. ammod KABe OeTIKO APIBUO KA ... amo kABe apvNnTIKO.

7. Mwg vtroAoyiovue TO ABpoIoUa VO OPOCNUWY PNTWYV APIOUWY;

8. Mwcg vrmoAoyifovue To ABpPOICHA SVO ETELOCNUWY PNTWV APIBUY;

9.Moleg civar o1 1610TNTEC TN TTPOCHOBECNC TWV PNTWV APIOUWY ;

10.Na CLUTTANPOCETE TA KEVA:

e [0 va vTmoAoyioovue TN SIAPOPA SVO PNTWV APIOPGDV  evvieiririeieeiinnnnne oTOV
HEIWDTED TOV eiviviviininnnnnn, TOL APAIPETEOL. NeviKG  a-B=a+ ......
e H Slapopd a-p OTOLG PNTOLG APIBUOLS  Eival  TTAVIA  .veviveenirnennnn.. yiaTi n

.......................... OTO OOVOAO TV PNTWV HETATOETTETAl OF€ .ovvvivernrnnnnns
11.Mwc ammaA&ipovue TTAPEVOETEIC;

12. Mg moAamAacidlovpe OO PNTOLS APIBUOVG;
13.Na CLUTTANPWOETE TA KEVA:

e aPf=........... avTIUETABETIKA 1610TNTA
............. =a(By) MPOCETAIPIOTIKA 1610TNTA
Oa=....... a=a
a(pty)=...coeni. AP-AY=..coiiiiiannn. EMPEPIOTIKA 1610TNTA
(Q+B) (Y+E)=uenininnen

e Av adiapopog ToL PuNdevog ,0 AVTIOTPOPOG TOL CLUPOAILETAI E .............
O1 avTioTPOPOI APIBUOI €iVAl APIOUOI ...

e app=a— H S1QipEON HETO  vvvvivivninnen. BEV i

14.a)Molol apiBuoi AéyovTal avTioTPOoPOl;
B)To undév &xel avTioTPoPO; AIKAIOAOYAOTE TNV ATTAVTNOT OAG.
15.1Mwg vToAOYiICoLUE £va YIVOUEVO TTOAGV TTAPAYOVTWYV;

16.T1 AéyeTtal viooTn SVvaPN evOg PNTOL APIBUOL A PE eKBETN PLOIKO KAl TTWC YPAPETAI
OLUPROAIKA ;

17.MNolo gival To TTPOCoNUO TNG SLVAUNG PNTOL APIBUOL;
18.Na avTIoTOIXIOEIG TIG SLVANEIC TN TTPWTNG OTHANG

UE TO ATTOTEAECUA TOLG OTN SELTEPN OTAAN. 1. avav A.(aB)"
2. gH:v B. avv
3. apv r.(ac:B)v
4. av:pv A.qH
19.Na diatumwoeTe TIG 1I610TNTEG TV SLVAPEWV. 5.d! E.aw
6.(av)v 1.a

20.Me TTo1a OEIPa eKTEAOLVTAI OI TTPAEEIC O€ pia aPIBUNTIKA TTAPACTACN;



AXZKHXEIX
1.MoIEG Ao TIG I00TNTEG €ival cwoTeG:  a)7:1=7  B)0:8=8  y)0:4=0 8) 6:6=6 €)5.0=5

2.Eival X&oTo N Ad6og:

Q)YTTapxoLy APTIOl TTPWTOI APIOUOI B)O apIBuog 1 gival TTPWTOG APIBUOG.
Y)O apiBuog 31 eival cuvoeTod. 8)O apIBuUOC 44 cival TPWTOG APIOUOG.
€)O1 apiBuoi 2 kal 7 eival TTpTol ETAEL TOLG.

3.Na Ppeite To EK.M. Tedov apiBucyv 20, 25, 35 kai to M.K.A. TV 12, 24 kal 50 pe avaivon oe
YIVOUEVO TTOWTWYV TTAQAYOVTWV.

4.a)Na avTIKATAOTNOETE TO A PE KATAOAANAO WNPio ,eOTE O APIBUOG TTOL Ba TTPOKLYEI ATTO
Tov 350 va Siaipeital TALTOXPEOVA WE TO 2 KAI TO 5.
B)Na cLUTTANPOETE KATAAANAQ TOLG APIBUOVLS WOTE VA SIAIPOLVTAI TALTOXPOVA UE TO 2

KaI 70 3 473_ ., 4.5_
Y)Na COUTTANPWOTETE KATAANNACG TOLC APIBUOVLCS WOTE VA SIAIPOLVTAI TALTOXEOVA PE TO 5
Kal 70 9 8257_ , 6.35_

5.1¢ pia Sigipeon 1O TINAIKO ¢ivar 125 ,0 Siaipétng 33 kal To vmmoAoiTo 8.Molog cival o
SI0IpETEDG;

6.Av TO X €ival PLOIKOG APIBUOG TTOIa UTTOPEI va €ival Ta LTTOAoITTa TNG diaipeong x:6.Na
BpEiTE TOLS PLOIKOLG APIBUOVLGS TTOL SIAIPOVUEVOI e TO 6 Sivouy TTNAIKO 8.

7.a)Na cLYKpPIvETE e TO 1 KaBeva ammo Ta KAACUATA: oc)E B)§ y)E

B)Na ypdwete 0TN oelpd ATt TO PEYAADTEQO OTO UIKPOTEQO TA TTAPAKATW KAACUATA:
p3 23333 o006 84309
5715767207430 59’3’8 7777717
387619
8.Ta K)\OOUOTOE 7810 VA TA TREWETE O€ I00SLVAPA WE TTAPOvVouaoTA To 40.
9.Na AuBouv ol £§l0WTEIC:
X+2 x—4 5 4 32 3 4 13
=1 =0 22 H==== Z.x=1 o=
9 P, Y)42 7 T 95 N X

10.Na LTTOAOYIOTOULV Ol TIHEG TV TTAPACTATERY :

2 4 6 1 2 .1 15 31 1707 1
)12 +4)- 2 92 _47y:(2-2 3+ im 4222y ) (L1
)(3 )5 B((7 3)( 3) Y( 4)2 36(42) X 32)(64)
6+3-2> 22 23 3 2
a)% Gr)g ? 02242248212
S 1,2 2.1 54 4 3
4 3 52

11.ATT0 éva TTePIBONI Ta 2/5 PuTELTNKAY pE TTATATEG TA 3/10 Pe VTOPATEG KAl TO LTTOAOITTO WE
PAcOAa. T UEPOG TOL TTEPIBOANIOL PULTELTNKE UE PATOAIQ;

12.H yiayia eixe 320 evpw. ESwoe atov KevoTavTivo Ta n amo TA XENUATA ALTA ,OTO

fpnyoen 1a %TOOV OTTOAOITTIGV KAl OTI EUeEve OTO AnuNTten . MNoca xpnuaTa TNEE O KABE

EYYOVOG;



13.a)210 SIMAGCIO EVOG apIBuoL TTPOCBETOLWE TO 4 KAl RPpickove 16.M010G eival 0 apIBUOG;
B)ATTO TO 9 apalpoLiE vav apIBuo kal Rpickovpe 3.Molog eival o apIBuog;
Y)Aiapovpe évav aplBuo pe 10 5 kal piokovpe 12.MMo1og gival o apiBuog;
8)Na Avoete TIC e§l0woeG x-2,5=7 , 24:x=8=25

14.To (axapokaAapo TepiExel 28% Caxapn. Mooca kIAa (axapn Ba e€axBouv amo 11600 kIAa
{axapOKAAQUO;

15.0 Nikog kata®étel otnv Tpamela Tnv 1n lavovapiov 4000 evpc pe emTOKIO 10% . Av Ol
TOKOI TOL TIPWTOL £TOLG TTPOOCTEBOLY OTO KEPAAQIO TOL ,va PEeBel TO TTOCO TTOL Ba
eloTTPAel ,av KAvel avaAnwn OA®YV TV XPNUATWY OTO TEAOG TOL SEVTEPOL ETOLG.

16.Evac EUTTOPOC TTOLAGEI UIA NAEKTPIKA Kowliva 600 evpw Kal TO kKEPSOGS ToL eival 18 % .
Noco TNV €ixe ayopdaoe;

17.Mia moALBpova kooTilel 144 evpw KAl TNV Ayopdoape pe ¢kTon 12%.Av TNV TIUN
avTh MANP@voLle eTTAEOV D.IM.A 24% TTOCO TEAIKA TTANPWOAE;

18.Evag emmmAOTTOIOC TTOLAGEI Eva TPATTECAKI pE KEPSOG 15% kal kepdilel 30 eLPW.
a)loco movANce TO TPATTECAKI ;

B)Av To TTOLACVLOE pE KEPSOG 20% TTOCA TTEQICOOTEPA XPNUaTa Ba kePSICE;
19.Eival ZeoT1d R Adbog:

o) % givon pntog B) —3etvar pntog  y) — % givon axéparog  9)0 etvan pntodg €) — 2 etvau LGIKOG

20.MeTalL TV TTAPAKATW APIBU®GY VA BAAETE TO KATAAANAO CLOPPROAO (<, ) > 1) =)
a)-23..-32  B)-4..-57 y)0...27 §)0..9 ¢€)0..-86 or)-81..81.

21.Na LTTOAOYIOTEI N TIUA TGV TTAPACTACEWV: a) | -7 [ +]+8]+|-16]| B)|-43|+|-8|-|-20]
22.Av gival y+v=-13,8 va Rpeb¢i N Tiun NG TapaoTtacong A=8,6-(v-K)-[K-(A-p)]-(A-11).

23.Na BPEiTe TV TIUA TGV TTAPACTACE®Y :A=(-3) (-5)(-7) (-8) (+0,84)+(-3) (-5) (-7)(-8) (-0,84)
B=(-3)(-5)(-7)(-8)(-0,84)+(+3) (+5)(+7) (+8)(+0,84)

4 11 —6—(-7)(-)) 7 5. -1

-5 3 -2
24.Na kaveTte TIC TTPAEEISC 1 a)— + — —+—= 8)(=———)i(—
Smpdtag a)m+— B) - V) (2)3-4 )G~ )
25.Na CLYKPIVEIG TA TTAPAKAT® {eLYN APIBPY :
a).(-137)31 ... 0 B)-4324...0 Y).-0,042'3... -(-0,042)'3 6)(%)28 (—%)28 €).-0,6%2 ... (-0,6)32

26.Na ypAyeTe TIC TTAPACTACEIG e opPpn SOVAUNG £vOC APIBUOL:
Q)6 6368 B)(-4)'5:[(-4)(-4)°(-4)*] Y)[(-2.5)%]*

27.Na LTTOAOYIOETE TIG TIMEG TGV TTAPACTATERY :

an Lty 10° -18° 8  10° 359 . 359, 73,
Ay BIzsEr i 6 G 80 e BN
€).(-5) +(-5)+ 5]+ (-5)" o1) B [449- (243458 QSIT-(B)-20:(-4)] (-]

28.Na AvBouv ol eflowoelg: a)79x=711  B)x:24=2"



H TEAEYTAIA ENANAAHYH XTH TEQMETPIA

EPQTHIEIX

[MapamAnpaoparikéc —fuumAnpeparikéc-Karakopvpnv ywvieg|

1.M0Te VO YWViIEC AeyOoVTAl COUTIANPWUATIKES KAI TTOTE TTAPATTANOWUATIKES;
2.a)101e SVO YWVieG AéyovTal KATAKOPLPAY;
B)oia oxeéon vTTAPXEN HETAEL TOLG;

|ATéoTaon onusiov amd evBsia-Amdoraon mapaAAfA®y LIV

1.a)Ti AéyeTal amOCTACN EVOG ONUEIOL ATTO Pia €LOEIT;
B)TI AéyeTal amrooTacn SVO TTAPAANNAGDY ELOEIWV;

2.Na CLUTTANPGOCETE TA KEVA KAl VA SIATLTTWOETE PPACTIKA TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG:
a)Av € LeaKal g2 L€z TOTE €1 ... €2 (OTTOUL €1,€2,€3 ELOEIEG TOL ETTTESOL) KAl
B)AV &1 //ea ka1 €2 [/es TOTE €1 ... €3

[KoxAoc-KukAikdc Siokoc]

1.Ti AéyeTal KOKAOG e kevTpo O Kal akTiva Q;

2.Ti AéyeTal KUKAIKOG SioKOC Je kEvTpo O Kal akTiva Q;
3.MoTe 5LO KLKAOI 1 KLKAIKOI SicKOol gival icol;

4.1161e SVO N TTEPICTOTEPOI KOKAOI AEYOVTAl OOKEVTPOI;
5.Ti Aéyetarl a)xopén) B)SIAUETPOG Y)TOEO VOGS KOKAOUL;
6.TI yvpileTe yIa TN SIGUETPO eVOG KOKAOU;

[ExeTikéc Béaeic evBsiac Kal KOKAOU|

1.Moleg €ival Ol OXETIKEG BETEIG PIAG ELOEIAC KI EVOG KOKAOD.

2.Eoctw KOKAOG (O,p) kal d n amdéoTacn Tov onueio | XTAAN A | XTAAN B

O amo pia evbeia € .Na avTioTolxioeTe Ta OToIKEIa | A.d=p | 1.£:£EDTEQIK TOL KOKAOL

NG OTAANG A e TO OTOIXEia TNG OTAANG B. B.d<p | 2.e:Tépvouoa 1oL KOKAOL

r.d>p 3.£:£ATITOUEVN TOL KOKAOUL

IMeookdBeroc €v6.TURPATOC|

1. Ti AeyeTal HECOKABETOG £VOG €LO. TUAUATOG KAl TTOIA 1610TNTA £XOLV TA ONEIa TNG;

[MapdAAnAec evBeiec mov Téuvovrar amd Tpirn|

1.ATTO TIG OKT® YQVieG TTOL oxNuaTiCovTal atmo Lo TTAPAANNAEG
€LOEIEG €1 KAl €2 TTOL TEUVOVTAI ATTO TPITN €LBEIa € , va ovopdoeTe Ta {ebyNn

£ >3
(A,K) =i ‘ )\/74 =

A7 L= il

) e =

Ti yvpileTe yia ALTEG;




[Toiyeva-NMapaAAnAdypauua-Toamédial|

1.Moia gival Ta KOPIa OTOIXEIA EVOG TRIYWVOU;

2.M67e éva Tpiywvo Aéyetal @)oKaAANVO PB)ICOCKEAEC Y)ICOTTAELEO;

3.MoTe éva Tpiywvo Aéyetal a)ofuywvio B)opBoywVvio Y)AURALYWVIO;

4.0T1av &va TPiywvo £xel SLO 0eieg yYwvieg eival ofuyVIo; Na SIKAIOAOYNTETE TNV ATTAVTNON
oag.

5.Moia eival Ta evTEPLELOVTA OTOIXEIA EVOC TRIYWVOUL);

6.TI AeyeTal e€EWTEPIKN YWVia EVOG TRIYWVOU;

7.TI yVwEIZeTe YIA TO ABPOICUA TWV YWVIWV VOGS TPIYWVOUL; Na SIKAIOAOYNTETE TNV
amavinon oag.

8.Na cLUTTANPWOETE TA KEVA:

o KaBe e£TEPIKN YVIA TRIYWVOUL EIVAI ION PE TO wvvininininiveenanen. TV 800 v,
................ TOL TPIYGVOU.

e Ol 0&€ieC YWVIEG eVOG OPOOYWVIOU TRIYEOVOU EIVAL Luiviinieiiieiiiteieeeeeie e eeaeeaeanns
KaBe ocia ywvia evog 0pBoywVioL KAl ICOCKEAOVC TRIYWVOL EiVAI ................

o ¢ KADE I000KEAES TPIYWVO IOXLE
1. H evBeia TNG SIGUECOL TTOL AVTIOTOIXEI OTN PACN EIVAL cevvnininiiieieeinennee,
2. H &8iduecog Tov AvTIoTOIXE OTN .......... EIVAl oo, KAl .ovnen.n.
3. OITpooKeipeveG Ywvieg oTn Paon civai ...........

e 1TO IOOMMAELPO TPIYWDVO

L ST gival Afoveg CLUUETPIAG TOV.
2. KABE YOVIA TOU EIVAL cuttitiieieiee e
3. Kabe S1IGUeCOG TOL VAl ..vvviviiniiene, (e IO

9.Eival ZeoTo 1| AdBog;

a)Eva TeTpATTALLEO cival TTAPAAANAOYPAUPO OTAV VO aATTO TIC ATTEVAVTI TTAELEES TOL Egival
io€g.

B)XTOo TAPAAANAOYPAPUO ExOLUE SVO LYN.

Y)OI atmmévavTl ywvieg evog TTAapaAANAOYPAUKOUL Eival TTAPATTANPWUATIKEG.
8§)O1 atrévavT TTAELPES eVOC TTAPAANNAOYPAUUOU Eival iOEG.

€)O1 Siaywviol TOL TTAPAANAOYPAUUOU Eival IOEG.

oT1)To TAPAAANAOYPAUMO EXEI KEVTOO CLUMETPIAC.

Q)01 Siayviol ToL TTAPAAANAOYPAPOL SIXOTOMOLVTAI .

N)OI yecOoKABETOI EVOG 0PBOYWVIOL gival AEOVEG CLUPETPIAC TOL.

0)To 0pBOYWVIO gival KAl TETOAYWVO.

1)H yecokaBetog oTIg Paoelg Tparediou eival Aovag CLPPETPIAC.

10)0I TTPOOKEIUEVES YWViEC OTIC PACEIG IC0OCKEAOVLC TPATTECIOL €ival IOEG.

10.Na avTioToIXioETe KABE OTOIXEIO TNG OTAANG A g €va UOVO OTOIXEIO TNG OTAANC B.

ITAAN A ITAAN B
TerpamAgvpo Opiouog
Opboyawvio e TpaTmedio We TIG PN TTAPAAANNAEG TTAELPEG TOU IOEG.
Tpamédio e [apaAANAOYPAUMO e OAEG TIG YOVieG TOL 0PBEG.
|cOOKEAEG TPATTECIO | @ MOVO 01 SUO ATTEVAVTI TTAELPEG TOL TTAPAAANAEG.
Poupoc o apAANAOYPAUMO e OAEG TIG TTAELPEC TOV IOEC.
TeToAYWVO e [apaAANANOYPAUUO e OAEG TIC TTAELPEC KAI OAEC TIC YWVIEC IOEC.

11.Na COUTTANPWOETE TOV TTIVAKA TOTTOBETWVTAC £va (+) OTNV KATAAANAN Béon

TETPATAEYPA IAIOTHTEX AIATQNIQN
IZEX KAOETEX AIXOTOMOI TQN I'QNIQN
MAPAA/TPAMMO
OPOOIQNIO
POMBOZX
TETPATQNO




AXKHIEIX

1.Exoupe évav KOKAO aAAG bev EEpovpe TO KEVTPO ToL. Na mapete SVO XOPEEC TOL TTOL VA
pNV gival TTapAAANAEG. XpNOIPOTIOIWVTAG TIG XOP&EG ALTEG VA PPEITE TO KEVTOO TOL KOUKAOL.

2.Na ypayete pia yovia xOy kal oTig TTAeLPES TNG Ox kal Oy va TTAPETE AVTIOTOIXA TUNUATA
OA=3 cm kal OB=4 cm . Na xapda&ete TIC HeoOKABETOLG TV TUNUATwY OA kar OB kal va
ovopaoete K To onueio Topng Tous. Na ouykpivere Ta Tpnuata KO,KA kai KB petafd Toug.

3.A00 YWVieG gival TTAPATIANPWUATIKEG. AV N Wia gival TTevTamAdoia ammo TNV AAAN ,va Ppeite
o€ JOIPEC KABE pia atTro TIG YWVIEG ALTEC.

4.AVO YWVIEG €ival TTAPATTANPWUATIKEG. AV N pia eival peyaldtepn kaTta 40° ammo TNV AAAN,
TTOCWYV LOIPWV Eival KABeuId aTTO TIC YWVIES;

5.Na LTTOAOYIOTOLYV Ol YWVIEG TOL OXAUATOG

6. AVO TTAPAAANAEG €LBEiEG TEUvovTal ATTO dia TpiTn €vBegia. Av pia Ao TIG YWViEG TTOL
oxnuartiCovTal eival 125° va BpeiTe TIG LTTOAOITTEC 7 YWVIEG.

7. Na LTTOAOYIOETE TIG YWVieG KA, Qv gival v=p=52°,

€1// € Kal €3// €4 ]/ /x\ e
P /a \\p .

/

& &Exy

8.1¢ £va I000KEAEC TPIYWVO ABIM(AB=Al) N ywvia TNG KOPLPNG TWV ICWV TTAELPWV TOL &ival
64°. Na LTTOAOYICETE TIG LTTOAOITTEG YWVIEG TOL TPIYVOUL.

A

9.X¢ &va Tpiywvo ABI eival A =300 kai n vywvia B civar SimAdcia amd 1N ywvia I' Na
OTTOAQYIOTOVV Ol YWVIES B kai .

10.Na ypdawete Tpiywvo ABI ,0TTOL N ywvia A va cival TpimAdoia amd mn ywvia I kar n B
SIAGoIa atmod TN yovia . Na DTTOAOYICETE TIC YWVIES TOL TPIYGWVOU.

11. Xe éva Tpiywvo ABI ecival A=500 kal B=74°.Na vmroAoyioete Tn ywvia [ kal Tn ywvia 1Tou
oxnuari¢ouv ol SIXOTOUOI TGV YVIWV A Kal B.

A A E \2’7/ 3 A 8
Q ) 20%
0 a 45
12. @
800
K A
B r By/ \ 22 r A K
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